Information gemäß Datenschutzgrundverordnung

Zweck der Verarbeitung

Für den Studienpreis „Wohnungspolitik“ 2025 werden die von Ihnen eingereichten Unterlagen gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden zur Kontaktaufnahme während des Ausschreibungsprozesses (IRPUD, TU Dortmund) sowie zur Information im Falle eine (Nicht-)Auszeichnung genutzt (DMB). Die von Ihnen eingereichte Abschlussarbeit wird zur inhaltlichen Beurteilung/Begutachtung an die Gutachter/Jury übermittelt. 
Die personenbezogenen Daten der betroffenen Person werden gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck der Speicherung entfällt, spätestens aber nach 10 Jahren.

Die von Ihnen angegebenen Daten werden zu den obigen Zwecken verarbeitet und genutzt sowie an den DMB weitergegeben bzw. übermittelt und dort ebenfalls zu den obigen Zwecken verarbeitet und genutzt.


Rechte der/des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung

Sie sind nach Art. 15 DS-GVO jederzeit berechtigt um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.
Sie können jederzeit die Berichtigung (Art. 16 DS-GVO), Löschung (Art. 17 DS-GVO) und die Einschränkung der Verarbeitung (Art. 7 DS-GVO) der von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten verlangen. 


